
 

 

REALIZACIJA DEJAVNOSTI NA PREDMETNI STOPNJI 

OŠ PREŽIHOVEGA VORANCA NA RAVNAH NA KOROŠKEM 

V ŠOLSKEM LETU 2022/2023 

 

APRIL (mali traven) 2023 

 

 

 

Prvemu dnevu v aprilu pravimo tudi: 

 DAN NORCEV, 

 DAN LAŽNIVCEV, 

 DAN NORČAVOSTI, 

 DAN ŠAL, 

 DAN POTEGAVŠČIN. 

 

Začetki segajo daleč v zgodovino. Leta 1712 je francoski kralj Ludvik XIV. razglasil, da si je lahko 

njegov dvorni norček privoščil šalo na kraljev račun. 

V mnogih državah po svetu si torej lahko na ta dan privoščimo šale, a le do poldneva. 



Čeprav si danes ljudje jemljemo vse manj časa za prvoaprilske norčije, se odrasli radi pozabavajo 

na račun otroške naivnosti, najstniki radi na ta dan za nos potegnejo učitelje in med prijatelji se 

lahko zgodi, da vas preseneti nenavaden telefonski klic. 

 

 

Upamo, da ste letošnje sobotno dopoldne bili izvirni s šalami in potegavščinami  

ter DA STE NAPOLNILI VREČO S SMEHOM. 

 

Prispevek pripravile: Maja Gašić, Naija Lorenci in Vanja Benko 

 

 

2. april – SVETOVNI/MEDNARODNI DAN  

OTROŠKE in MLADINSKE KNJIŽEVNOSTI 

 

2. aprila obeležujemo svetovni dan mladinske književnosti, saj se je na ta dan rodil veliki danski 

pisatelj in pesnik Hans Christian Andersen, ki so mu svetovno slavo prinesle predvsem pravljice. 

V Sloveniji na ta dan vsako leto razglasijo tudi dobitnike nagrad IBBY in preberejo poslanico za 

mladino. 

 

S stranjo prebrano vsako 

spoznanje mi posveti, 

da v družbi z dobro knjigo 

najlepše bo živeti. 

 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Hans_Christian_Andersen


Mladinska literatura ali mladinska književnost je v prvi vrsti namenjena otrokom in mladostnikom 

do osemnajstega leta in tudi drugim bralcem. V šole je bila vključena, da bi povečali zanimanje 

učencev za branje knjig in tako razvili veščine za uspešno in kritično branje. 

 

Jaz sem knjiga. 

Ti si knjiga. 

Vsi smo knjige. 

 

Moja duša je zgodba, ki jo pripovedujem. 

Vsaka knjiga pripoveduje svojo zgodbo. 

Na videz smo lahko popolnoma različne, 

nekatere velike, druge majhne, 

nekatere pisane, druge črno-bele, 

nekatere z malo stranmi in druge z mnogimi. 

 

Lahko smo podobnega mnenja ali pa govorimo popolnoma različne reči. 

A prav v tem je naša lepota. 

Če bi bile vse enake, bi bilo dolgčas. 

 

Vsaka izmed nas je edinstvena. 

Vsaka od nas je upravičena do tvojega spoštovanja, 

do tega, da jo bereš brez predsodkov, 

do mesta v tvoji knjižnici. 

 

O meni imaš lahko svoje mnenje. 

Prebrano lahko raziskuješ, presojaš, imaš tudi pripombe. 

Lahko me vrneš na polico ali pa me stisneš tesno v svoj objem 

in z menoj odpotuješ zelo daleč. 

 

Toda nikoli ne dovoli, da me kdo vrže stran 

ali da me pošlje na drugo polico. 

Nikoli ne zahtevaj mojega uničenja 

in ne dovoli niti, da to stori kdo drug. 

 

In če neka knjiga pride z druge police na tvojo, 

ker jo je nekdo ali nekaj pregnalo stran, 

ji napravi prostor. 

Če se samo malo premakneš, bo lahko stala zraven tebe. 

 

Poskušaj občutiti, kar občuti ona. 

Razumi jo. Zaščiti jo. 

Jutri se lahko tudi ti znajdeš v njenem položaju. 

 

Ker si tudi ti knjiga. 

Vsi smo knjige. 

 

Daj, zavpij na ves glas, da te bodo vsi slišali. 

»Jaz sem knjiga, preberi me!« 

 

Pripravila: Vanja Benko, učiteljica  



 
 

 
 



 
 

 
  



2. april – CVETNA NEDELJA in LEPOTE POMLADI 

 

 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 



 

Fotografiral: Ožbi Slatinšek, 7. b 

 

 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b  



29. 3. 2023 – TEKMOVANJE RAZISKOVALNIH NALOG MRK  

(MLADI RAZISKOVALCI KOROŠKE) 
 

 

 

V tem šolskem letu sodelujeta na tekmovanju mladih raziskovalcev naši devetošolki Manca Janko 

in Anja Rožen. Njuna naloga s področja naravoslovja ima naslov Za trajnostni razvoj: Kam s 

pozabljenimi oblačili na naši šoli? Nalogo sta že uspešno predstavili na regijskem srečanju, ki 

je potekalo v sredo, 23. 3. 2023, na Gimnaziji Ravne. Uvrstili sta se v 2. krog. Držimo pesti, da se 

uvrstita tudi naprej na državno srečanje Mladi raziskovalci Slovenije, ki bo maja v Murski Soboti. 

 

 

 

Povod za njuno nalogo so bila oblačila, ki jih učenci prepogosto pozabijo v šoli in ne najdejo svojih 

lastnikov. Raziskovanje ju je vodilo do širšega pogleda na oblačila, odnos do njih ter vpliv slednjih 

na okolje. Svetovne raziskave namreč dokazujejo, da proizvodnja oblačil in oblačila kot odpadek 



predstavljajo velik okoljski problem. Na vzorcu staršev učencev sta z anketo ugotavljali, kakšne 

so njihove nakupovalne navade, ali oblačila, ki jih ne nosijo več, zavržejo, ali jih dajo v nadaljnjo 

uporabo in kam, ali se zavedajo, da množična potrošnja oblačil dolgoročno slabo vpliva na okolje. 

Glavni namen raziskovanja pa je bil najti najboljšo rešitev – kam s pozabljenimi oblačili na šoli. 

Po mnenju sta v anketi povprašali tudi starše. Rezultati so vzpodbudni. Anketiranci v večini že 

razmišljajo o tem, da so oblačila okoljski problem in jih več dajo v nadaljnjo uporabo, kot jih 

zavržejo. Najpogosteje oddajo rabljena oblačila v zabojnik za tekstil in obutev zadruge Dobrote 

ali naprej sorodnikom. Izkazalo se je, da količina pozabljenih oblačil na šoli kljub obvestilom o tem 

problemu narašča. Uporabne kose oblačil, ki so ostali na šoli, bo po dogovoru z OŠ Juričevega 

Drejčka v uporabo dobila ta šola, za neuporabne kose pa imajo naše učiteljice veliko idej, kako 

jih z učenci uporabiti pri pouku in različnih krožkih (za lutke, eko vrečke, kuhinjske predpasnike, 

makrameje …). 

Naša sklepna misel je, da vse le ni tako črno in da se očitno nekateri ljudje že zavedajo, da 

oblačila predstavljajo problem, ki ga lahko rešimo, če stopimo skupaj in se potrudimo za manj 

odpadkov in boljšo trajnostno prihodnost. Ideje za trajnejše ravnanje želimo širiti med ljudi. 

 

 

Prispevek pripravila: Barbara Miler, učiteljica  



REGIJSKO TEKMOVANJE 

ZA BRONASTO PREGLOVO PRIZNANJE IZ ZNANJA KEMIJE 

 

 

 

Na naši šoli, OŠ Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem, je v soboto, 25. 3. 2023, potekalo 

regijsko tekmovanje za bronasto Preglovo priznanje iz znanja kemije, ki se ga je udeležilo 48 

učencev in učenk s Koroške regije. Našo šolo so zastopali Matevž Mager (8. b), Leila Krajnc 

Oblak (8. b), Živa Rizvič (8. c) in Manca Janko (9. b). Pred samim tekmovanjem so učenci pripravili 

kratek kulturni program. Moderatorja programa, ki sta odlično opravila svoje delo, sta bila Špela 

Spanžel in Ožbej Gradišnik, za glasbeni vložek pa je poskrbel Vid Sedar s svojo trobento. Vsak 

udeleženec je prejel darilo, ki ga je izdelala likovna pedagoginja Alijana Tertinek. Uradni rezultati 

tekmovanja bodo objavljeni 3. 4. 2023 na uradni spletni strani Zveze za tehnično kulturo Slovenije. 

 

 

Prispevek pripravila: Romana Finžgar, organizatorka regijskega tekmovanja  



AKCIJA POMAGAJMO ŽABICAM ČEZ CESTO 
 

Že nekaj let smo učenci OŠ Prežihovega Voranca Ravne na Koroškem prisotni na spomladanskih 

akcijah prenašanja dvoživk čez cesto. Te živali v tem času prečkajo cesto pri selitvi do mrestišč. 

Veliko jih konča pod kolesnicami, saj še vedno ni zaščitnih ograjic, ki bi to preprečevale.  

Skupina RaP 2 V naravo po hrano smo se, 31. 3. 2023, ob mraku podali na teren na območje 

Ivarčkega jezera ter Rimskega vrelca, ki sta znani črni točki na našem območju (točke, kjer jih 

veliko povozimo). Preden smo se odpravili na teren, sem učencem pokazala, kako pravilno 

rokovati z nežnimi živalcami. Otrokom sem prinesla žive krastače, jim jih predstavila, predvsem 

zato, da učence potem pri samem prenašanju ne bi bilo preveč strah oz. se jim živali ne bi gnusile.  

 

 

 

Pravilno smo se opremili z odsevnimi površniki, vedrom ter naglavnimi svetilkami. 

 



Prenesli smo kar nekaj krastač ter sekuljic. 

 

 

 

Ko smo delo opravili, smo se s kombijem odpeljali nazaj do mladinskega hostla Punkl in tam 

prespali. Za učence je bilo dogajanje pravo doživetje. 

 

 
Romana Finžgar, mentorica RaP V naravo po hrano 

  



Močerad se že greje. 

 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

3. 4. 2023, NARAVOSLOVNI DAN – VARUJMO NAŠE OKOLJE (7. in 9. razred) 

 

7. razred 

Ko smo imeli naravoslovni dan, smo v skupinah čistili okolico šole. Tudi učiteljici Kristina in 

Barbara sta delali z nami. Šli smo si ogledat ČISTILNO NAPRAVO na Dobrijah, učiteljice so nam 

zavrtele film Žejni svet in reševali smo vaje na delovnem listu, ki so bile vezane na vodo. Preživeli 

smo zanimiv in drugačen dopoldan. 

 

Elhame, Ana in Vildana, 7. r. 

 

 
  

 

 

 

 

 



 
Fotografirala: Elhame Bajrami, 7. a 

 

 

Fotografiral: Adem Aljić, 7. b 

 

 



 

 

 

Fotografiral: Matic Čuk Mikeln, 7. a  



9. razred 

Obisk regijskega centra za okolje KOCEROD v Mislinjski Dobravi ter zbiralnice in sortirnice 

rabljenih oblačil v Dravogradu. Pokazali in povedali so nam veliko zanimivih stvari. Verjamem, 

da bo marsikdo od danes naprej pozornejši na ločevanje odpadkov. 

 

Zapisala: Erika Volker, 9. a 

 

 

 



 

 

Fotografirala: Vanja Benko, učiteljica 



IDEJE UČENCEV preko ŠOLSKE SKUPNOSTI POČASI REALIZIRAMO. 

 

KLOPCE PRED ŠOLO IN SMUTIJI … 

 

 

 



 

  

 



  

  

Prispevek pripravila: Mateja Čebulj, mentorica ŠS 

 

V torek, 4. 4. 2023, je po pouku potekalo šolsko tekmovanje za Cankarjevo priznanje – 

MEHURČKI (učenci razrednega pouka in 6., 7. razred). Šesto- in sedmošolci so odkrivali 

poezijo Ferija Lainščka v zbirki NE. Na vseh stopnjah je bil poudarek na pesmih, naslov 

letošnjega tekmovanja pa je bil Rime srca, ritmi sveta. 

Vse šestošolke (Iza Modrej, Zana Modrej, Kaja Salčnik, Neja Vrhovnik in Eva Kelaidis), ki 

so se pridno pripravljale in nadgrajevale svoje literarno znanje (sedmošolci, ki so se občasno 

pridružili našim uram, se tekmovanja niso udeležili), so po zastavljenih tekmovalnih navodilih lepo 

primerjalno razmišljale ob pesmih Brez veze in Samota. Pokazale so, da so v naslednjih letih 

sposobne poseči tudi po najvišjih priznanjih (do 7. razreda od letos naprej ne morejo prejeti 

niti bronastega priznanja, ki pa bi si ga s svojim znanjem in pisanjem zagotovo vse zaslužile). 

Iskrene čestitke, punce! 

Zapisala: Vanja Benko, mentorica tekmovanja  



7. APRIL – DAN ZDRAVJA 

 

Dan ZDRAVJA smo izvedli že v sklopu projektnih dni, ki so se odvijali v mesecu septembru. V 

okviru Zdrave šole in mreže zdravih šol kontinuirano med šolskim letom skrbimo za duševno 

zdravje in gibanje naših učencev. Zdravje nam omogoča polno, veselo in ustvarjalno življenje, 

zato je pomembno, da ohranjamo in krepimo svoje zdravje ter se zavedamo njegovega pomena. 

Ob dnevu zdravja, 7. aprila, smo izvedli gibalni odmor za učence 4. in 5. razreda. V okviru 

zaščitništva je potekal podaljšani odmor z druženjem zaščitnikov in njihovih varovancev. 

O tem, kako je vse potekalo, govorijo priložene fotografije. 

 

Gibalni odmor je sopomenka aktivnemu, rekreacijskemu ali fit odmoru. Izvedli smo ga po 2. šolski 

uri. V tem času so učenci izvajali različne samoorganizirane gibalne dejavnosti v šoli in na 

prostem. 

Naša športna pedagoga sta hodnik in del avle spremenila v poligon.  

 

 

 

  



"PO GIBANJU SE DAN POZNA." 

IGRE NA PROSTEM 

 

  



Druženje v okviru ZAŠČITNIŠTVA: učenci drugega in devetega razreda so uživali ob skupnih 

družabnih igrah, branju, risanju in klepetanju.  

 

 

 



 

Spodbujamo zdrav in aktiven način preživljanja prostega časa. 

 

Pripravil: Tim Zdrave šole 



 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

VELIKONOČNI PONEDELJEK, 10. 4. 2023 (praznik) 

 

Fotografiral: Matevž Knez, 8. c 

 

Velika noč je najpomembnejši krščanski praznik. Na velikonočni četrtek se kristjani spominjajo 

zadnje večerje, petek je posvečen Jezusovi izdaji, obsodbi ter trpljenju in smrti na križu, zato je 

ta dan strogi post brez mesa. V soboto kristjani nosijo jedi v cerkev k žegnu, na velikonočno 

nedeljo pa praznujejo Kristusovo vstajenje in se zbere družina pri skupnem zajtrku ob žegnanih 

jedeh. 

Zapisala: Maja Gašić, 8. c  



 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

 

Fotografiral: Tevž Slatinšek, 9. b 

 



Šolsko tekmovanje iz nemščine za 8. in 9. razred je bilo že 17. 11. 2022. Učenec Anej Serec 

(8. c) in učenka Anja Rožen (9. a) sta prejela bronasto priznanje in se uvrstila na državno 

tekmovanje, ki je potekalo 23. 3. 2023 na OŠ Šmarje pri Jelšah.  

Anej Serec je osvojil ZLATO PRIZNANJE. Ponosni smo in mu iskreno čestitamo. 

 

Mentorica: Kristina Ješovnik 

 

 

Ponedeljek, 17. 4. 2023, POPOLDANSKE GOVORILNE URE 

 

 

V mesecu aprilu je 8. c-razred na razredni uri obiskala olimpijka Nataša Lačen. Z željo po 

dodatni motivaciji naših učencev in učenk jim je predstavila svojo življenjsko pot, polno odrekanj 

in izzivov pri uresničevanju enega od svojih življenjskih ciljev. Pokazala jim je dva spomina z obeh 

olimpijskih iger, ki se jih je udeležila. Učenci in učenke so bili navdušeni. 

 

 

Fotografirala in zapisala: Anja Hercog, razredničarka 8. c-razreda 

  



V še neraziskani jami blizu Cerknice se je sredi aprila zgodila nesreča. 33-letni jamarki je na 

globini 100 metrov na glavo padla skala, ji razbila čelado in jo hudo poškodovala. V dolgi in težki 

reševalni akciji sedeminšestdesetih reševalcev, je sodeloval tudi naš učitelj Gregor Čuk, 

izkušeni jamar in jamarski reševalec. Ponosni smo nanj, na njegov pogum, požrtvovalnost 

in nesebičnost. 

 

Kaj je o svojem delu in tej izkušnji/preizkušnji nadčloveških naporov povedal naš učitelj? 

V soboto dopoldan, 15. 4. 2023, smo raziskovali eno naših dolenjskih jam pri Kostanjevici na Krki. 

Popoldan smo kot običajno oprali osebno opremo, da bi se pravočasno posušila za planirano 

nedeljsko akcijo. Načrtovali smo raziskovanje iste jame. Ampak kot strela z jasnega me je malo 

pred 22. uro presenetil klic namestnice reševalnega centra, da se je zgodila nesreča v 

Vranjedolski jami pri Cerknici. Šlo je za hudo poškodbo glave jamarke, ki je bila zaradi posledic v 

nezavesti. Prav tako sem bil obveščen, da je jama zelo zahtevna za reševanje zaradi ožin in 

krušljivih skal ter kamenja. Tako ni bilo pravega časa za počitek in pripravo opreme. 

Z reševalnim vozilom Jamarske reševalne službe Slovenije smo se po dveh urah vožnje pripeljali 

do vhoda v jamo. Tam nas je že čakalo veliko število gasilcev, reševalcev nujne medicinske 

pomoči in seveda novinarjev, ki so izvedeli za nesrečo in so prihiteli na kraj nesreče v lovu za 

novicami. Po obvezni administraciji v štabu smo se odpravili proti vhodu v jamo in v bazi dobili 

prve podatke iz jame. Izvedeli smo, da je jama preozka za naše posredovanje, zato so v njej že 

pridno širili rove člani jamarske reševalne službe, ki so zadolženi za širjenje in miniranje rovov. 

Po urah in urah mukotrpnega čakanja v štabnem šotoru in občasnega dostavljanja baterij in 

opreme za miniranje v jamo smo končno izvedeli, da je jama razširjena v zadostni meri, da smo 

jo lahko šli opremljat za samo reševanje in izvlek nosil s poškodovano jamarko. Po dveh urah 

opremljanja z različnimi manevri (tehnični postopki za transport nosil) smo po dovoljenju 

zdravnice, ki je bila ves čas reševanja v jami ob nezavestni poškodovanki, pričeli z dvigovanjem 

nosil. V tistem trenutku nam je vsem jamarjem, ki smo bili na kraju dogodka, zaledenela kri, saj 

smo se bali, da bi se stanje poškodovanke med dvigovanjem poslabšalo ali še huje, da bi njeno 

srce prenehalo biti in bi preostanek poti zgolj dvigovali njeno truplo. K sreči je bilo njeno 

zdravstveno stanje ves čas stabilno in so jo z nosili po dobrih dveh urah dvigovanja in 

transportiranja skozi ozke dele uspeli spraviti do mojega odseka, ki je bil še posebej zahteven in 

ozek. Na tem delu ni bilo prostora niti 5 cm med nosili in stenami ter stropom rova, zato je bilo še 

toliko pomembneje da sem svoj manever izpeljal brezhibno in v najkrajšem možnem času. Kljub 

temu da me je v majhni, mokri in blatni luknji že pošteno zeblo, sem poskrbel, da so nosila brez 

zatikanja in ustavljanja opravila zahtevno spremembo položaja in rotiranje v navpični položaj ter 

tekoče nadaljevala pot proti površju. Izvlek iz jame je bil zaključen ob 4. uri zjutraj.  

Poškodovanko so nato reševalci odnesli do reševalnega vozila, kjer so jo prevzeli trije zdravniki 

nujne medicinske pomoči in jo pripravili za prevoz s helikopterjem v Univerzitetni klinični center v 

Ljubljani, kjer so ji nudili nadaljnjo pomoč. Seveda pa intervencije s tem še ni bilo konec, saj je 

bilo potrebno celotno jamo še razopremiti in pospraviti vse naprave in vrvi, ki smo jih potrebovali 

za reševanje in opremljanje jame. Z intervencijo smo tako zaključili v ponedeljek zjutraj, ko smo 

se vsi utrujeni odpeljali proti domu.  

V reševalni vaji je sodelovalo 150 ljudi, od tega 67 jamarskih reševalcev. Prav vsi smo bili 

potrebni, saj je bilo reševanje izredno naporno. Izkazalo se je, da smo brez pomišljanja uporabili 

vso pridobljeno znanje in vložili svoje zadnje atome moči v reševanje kolegice jamarke, ki je našo 



pomoč zares potrebovala. Mislim, da smo vsi reševalci po 33 neprespanih urah intervencije bolj 

ali manj popadali v postelje in eni tudi cel naslednji dan spali, da smo se odpočili. Verjamemo, da 

bo naš trud poplačan in bo poškodovana jamarka okrevala. Tako obsežno in zahtevno reševanje 

brez pomoči gasilcev, tabornikov, policije in lokalnega prebivalstva ne bi bilo možno, saj so nas 

oskrbeli z vsem potrebnim, da smo lahko opravili svoje delo tekoče in predvsem uspešno. 

Poškodovana jamarka je varno in brez dodatnih poškodb prišla do nujno potrebne zdravniške 

oskrbe in zdravnikov, ki bodo naredili vse, da se njeno zdravstveno stanje čim hitreje in v čim 

večji meri izboljša. 

Intervencija je bila tako v slovenskih kot v tujih medijih deležna velike pozornosti, ki JRS 

upravičeno postavlja ob bok najboljšim jamarskim reševalnim službam v Evropi. Ponosen sem, 

da sem član Jamarske reševalne službe Slovenije. 

 

In kaj nam je povedal Matic Čuk Mikeln, naš sedmošolec in sin učitelja Gregorja? 

Ko sem izvedel, kaj se je zgodilo jamarki, sem bil šokiran. Takoj sem pomislil, ali se bo tudi moj 

ata, ker je jamar in jamarski reševalec, pridružil reševalcem. In to se je tudi zgodilo. Zelo sem 

ponosen nanj. Mogoče bom tudi sam kdaj lahko sodeloval v kakšni akciji, da bom komu pomagal. 

 

 

Fotografija je iz arhiva učitelja Gregorja. 

 

Vanja Benko, učiteljica  



Sreda, 19. 4. 2023, REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV Mežiške doline 

pod naslovom Naše pesmi naj donijo (popoldne v Družbenem domu na Prevaljah) 

 

Dogodek je organiziral Javni sklad Republike Slovenije za kulturne dejavnosti, območna 

izpostava Ravne na Koroškem, ob pomoči vseh štirih občin Mežiške doline. Našo šolo sta 

zastopala oba zbora pod vodstvom učiteljice Tanje Krivec.  

 

 

 

Učiteljica nam je po tem dnevu povedala, da so se pridno pripravljali in da je ponosna na vsakega 

posameznika, ki rad poje in redno prihaja na vaje. Vsaka taka prireditev je za zborovodjo izziv in 

napor, ko pa je nastop opravljen, se razbremeniš in laže zadihaš. 

 

Zapisala: Vanja Benko, učiteljica  



Četrtek, 20. 4. 2023, TEHNIŠKI DAN (8. in 9. razred) – CELOVEC 

 

Obiskali smo MINIMUNDUS – SVET V MALEM, kjer smo se prosto sprehodili mimo miniaturnih 

svetovno znanih stavb. 

V TERARIJU smo videli različne vrste kač, žabe, aligatorja, pajke, želve, ptice, ribe … 

V PLANETARIJU smo ponovili in razširili svoje znanje o astronomiji. 

Na Gosposvetskem polju na avstrijskem Koroškem pa smo videli knežji kamen, na katerem so 

v slovenskem jeziku ustoličevali koroške vojvode.  

 

Lepo je bilo. 

 

Zapisal: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

 

 

Fotografiral: Matevž Knez, 8. c 



 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

Fotografirala: Maja Gašić, 8. c 



 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 

 

FILMSKE utrinke poti pripravil: Voranc Ogris, 8. a 

https://www.youtube.com/watch?v=TDoCR9Wy2rU  

 

https://www.youtube.com/watch?v=TDoCR9Wy2rU


Sobota, 22. 4. 2023, ob 11. uri na ravenski 

tržnici – zaključna prireditev akcije DAN 

ZA SPREMEMBE, ki letos poteka pod 

sloganom ZA(ČUTIMO) DOBRO. Ideja je 

uspela in veliko sliko, ki so jo ustvarile 

ravenske vzgojno-izobraževalne ustanove 

(vse tri osnovne šole in vrtec), sestavljajo 

utrinki iz Prežihovih del, ker s tem 

obeležujemo Prežihovo leto ob pisateljevi 

130-letnici rojstva. Zbrani denar (1000 €) za 

kompozicijsko sliko bo razdeljen na štiri 

ustanove in bo namenjen njihovim SKLADOM 

za pomoč socialno šibkejšim družinam. Likovni 

izdelek bo potoval po vseh javnih ustanovah 

naše občine in bo na ogled meščanom in 

obiskovalcem našega mesta. 

 

 

Vanja Benko, učiteljica 

 

Nagrado je ravnateljicam in ravnatelju predal podžupan Občine Ravne na Koroškem Peter 

Stočko. HVALA, ponosni smo na šopek SOLZIC, ki so jih naslikali učenci 3. razreda pod 

mentorstvom učiteljice Jelke Šinko, na prireditvi pa je našo šolo zastopal harmonikar in 

plesna skupina pod mentorstvom učiteljice Tanje Mavrel.  

 

 

Fotografija je vzeta s FB-profila. 



 

Fotografirala: Bojana Verdinek, ravnateljica 

Prispevek pripravila: Vanja Benko, učiteljica 

 

 

Fotografirala: Elhame Bajrami, 7. a 

 

22. april je svetovni dan Zemlje, katerega namen je opozoriti družbo na dejstvo, da je planet, 

na katerem živimo, minljiv in ranljiv, zato ga je potrebno ohranjati.  

Zavedati se moramo dejstva, da Zemljo najbolj ogroža človek. Zaradi človeka so v nevarnosti 

rastline, ptice in druge živali, oceani, reke, travniki in gozdovi. Vse našteto je za nas nekako 

samoumevno, zato si težko predstavljamo, kako bi se sprehajali, če ne bi imeli gozdov, travnikov, 

živali, rek, kako bi živeli, če bi Zemlja preprosto nehala obstajati. 

Ob tem dnevu je prav, da se spomnimo na vse neverjetne oblike življenja, ki jih naš čudoviti planet 

ponuja. In ker vsi sedaj že dobro razumemo rek, da življenja brez čebel ne bi bilo, je prav, da 



pomislimo tudi na drobcene, pridne prebivalke zelenega planeta. Kakšen je pomen čebel in 

opraševalcev le na področju pridelave hrane, pove stavek, ki ga pogosto radi rečemo: »Od 

opraševalcev je odvisna vsaka tretja žlica hrane na naših krožnikih ter večina pridelka sadja.« 

Zato je pošteno, da jim uslugo vrnemo in poskrbimo, da bodo imeli na voljo dovolj hrane v obliki 

cvetočih medovitih rastlin. 

 

Letošnja tema svetovnega dneva zemlje je Vlagajmo v naš planet.  

Planet Zemlja je radoživa, najverjetneje edinstvena in zato osamljena kapljica v vesolju, ki nam 

omogoča življenje. Zato večkrat pomislimo, kaj lahko za ohranjanje našega planeta storimo mi 

sami. 

 

Na TV-zaslonu v avli šole lahko ob projekciji vsakdo dopolni svoje znanje o pomenu 

DNEVA ZEMLJE. 

 

Besedilo pripravili: Saša Kos Pušnik in Kristina Ješovnik, koordinatorici Ekošole 

 

 

Fotografiral: Ožbi Gradišnik, 8. b 

 



 

 

Fotografiral: Voranc Ogris, 8. a 

 

Fotografiral: Tevž Slatinšek, 9. b  



23. april je UNESCO leta 1996 razglasil za SVETOVNI DAN KNJIGE IN AVTORSKIH PRAVIC. 

To je tudi godovni dan sv. Jurija, ki je po legendi ubil zmaja. Na ta dan naj bi si po katalonski 

legendi zaljubljenci podarjali vrtnice in knjige, saj simbola ponazarjata ljubezen in kulturo. Unesco 

želi z dnevom knjige spodbujati branje, saj z njim rasteta kulturna ozaveščenost in 

družbeni napredek. 

Vzemimo si čas za knjigo. Ne le ob SVETOVNEM DNEVU KNJIGE, temveč vsak dan. 

Dopustimo si, da nas knjiga obogati in nam odpira nova obzorja. (B. A. Novak) 

 

 

 



Ob tem prazničnem dnevu se poklonimo dobrim knjigam, širimo kulturo branja in se 

spomnimo našega PREŽIHA, ki je s svojimi deli ponesel Korošce in Koroško v svet. 

 

 

 

 

Pripravila: Vanja Benko, učiteljica 

 

 

25. 4. 2023, obisk študentov iz AVSTRIJE in njihovo prisostvovanje pri pouku. 

  



Obisk študentov Pedagoške fakultete iz Celovca 

 

V torek, 25. aprila, smo na šoli ponovno gostili študente Pedagoške fakultete iz Celovca 

(Pädagogische Hochschule Kärnten, Viktor Frankl Hochschule). 21 bodočih učiteljev ter 

njihovo profesorico Sabine Buchwald smo po sprejemu ter ogledu šole povabili na šolsko malico, 

nato pa v skupinah odšli na hospitiranje k pouku naših učiteljev na razredni stopnji. 

Naslednjo šolsko uro so se študentje še sami preizkusili v praksi. Najprej so poučevali učence 

Neobveznega izbirnega predmeta Nemščine v 4. razredu. Na temo sadje so učenci doživeli 

pestro, razgibano in hkrati poučno šolsko uro. Sedmošolce pa so pričakali s skupinsko obliko 

pouka na temo oblačila. Učenci so potovali po postajah ter urili svoje znanje iz nemščine.  

Učenci in učitelji naše šole smo vedno veseli njihovega obiska, saj nam na igriv način popestrijo 

pouk, hkrati pa učenci razširijo svoj besedni zaklad in slovnične strukture v nemškem jeziku. 

 

 

 



 

 

 

 

Zapisala in fotografirala: Kristina Ješovnik, učiteljica 

 



KER SEM TVOJ, POČISTI ZA MENOJ! 

 

V mesecu aprilu smo se s ŠOLSKO SKUPNOSTJO pridružili akciji ozaveščanja lastnikov psov 

o pobiranju pasjih iztrebkov. Akcija se je pričela odvijati na pobudo občinskih svetnic in svetnikov, 

sodelovale pa smo vse ravenske osnovne šole in vrtec. 

Četrto- in tretješolci so pod mentorstvom učiteljic Tanje Mavrel, Milene Sinanovič in Jelke Šinko 

ustvarili opozorilne risbice, ki smo jih obesili in postavili v okolici naše šole in v parku. Deset 

najlepših smo sladko nagradili. 

 

 

 

Prispevek pripravili učiteljici: Mateja Čebulj in Simona Grabner  



27. april – dan upora proti okupatorju, je za Slovence državni praznik in dela prost dan. 

 

Razstavo v avli šole je pripravila Marjeta Petrovič, učiteljica zgodovine. Vredno se je ustaviti ob 

panoju in spoznati zgodovino, povezano z 2. svetovno vojno, s poudarkom na aprilske in majske 

dogodke, na katere je vezan praznik, ki je pred nami. 

 

 

 



 



   

 

 

Fotografiral: Matevž Knez, 8. c  



Lepe praznične dni in dan počitnic vam želimo.  

Pa veliiikooo nenavadnih pogledov v naravi. 

 

 

 
Fotografiral: Tevž Slatinšek, 9. b 

 

Vidimo se v sredo, 3. maja 2023. 

 

Prispevke zbrala in uredila: Vanja Benko 


